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Mind az elméleti kérdéseket, mint a szamitasos feladatokat a 2018. januar 1-jétél
hatalvos jogszabalvok alapjan kell megoldani, fisvelembe véve az esetleges évkozi
valtozasokat! Ettol eltéro megoldas nem fogadhatoé el!

I. Igaz — hamis allitasok (15 pont)

Minden helyes dontés és megfeleld indoklas 3 pontot ér. Helyes dontés esetén
elfogadhaté indoklas nélkiil 1 pont jar. Helytelen dontés esetén pontszam nem jar. A
javitasi itmutatéhoz képest tovabbi részpontozas nem alkalmazhaté. Mas logikus vilasz

is elfogadhatoé.

1. Az allitds ... HAMIS.., mert kikiildetési rendelvény alapjan barmely, a hivatali, tizleti
utazast elrendelé személy (altaldban a kifizetd) fizethet koltségtéritést sajat tulajdonu
gépjarmiire, igy az alkalmazhaté munkaviszony, megbizasos jogviszony, vagy barmilyen
okbdl felmeriilt hivatali, izleti utazas esetében.

2. Az allitas ... HAMIS ........ , mert nem képezi szocidlis hozzdjaruldsi ado alapjat a kifizetd
altal megallapitott és folyositott tarsadalombiztositasi ellatas (pl. tappénz). Ugyanigy nem képezi
alapjat a szakképzési hozzajaruldsnak a tarsadalombiztositasi ellatas.

3. Az allitas ... HAMIS........ , mett a jarulékalap-minimum szabdly a féfoglalkozasu tarsas
véllalkozdkra vonatkozik. A nem fdfoglalkozasu vallalkozdk a tagi jovedelmiik utan
kotelesek megfizetni az egyéni jarulékokat.

4. Az éllitas ..._IGAZ ...., mert a regisztracids addordl szolo torvény értelmében U]
gépjarmiinek mindstil a gépjarmi, ha 6000 kilométernél kevesebbet futott a megszerzés
id6pontjaig szamitva, és 6 honapnal tobb id6 nem telt el a forgalomba helyezéstdl szamitva a
megszerzés idépontjaig.

5. Az allitas .. HAMIS........ , mert rehabilitacios hozzajarulds fizetésére akkor kotelezett a
munkaadd, ha az éltala foglalkoztatottak atlagos statisztikai dllomanyi 1étszama eléri a 25 f6t,
de az éltala foglalkoztatott megvaltozott munkaképességli munkavallalok atlagos statisztikai
allomanyi létszama nem éri el a létszdm 5 szazalékat.

IL. Feleletvalasztas (20 pont)

Minden helyes valasz 2 pontot ér, de ez a pontszam csak akkor szerezhetd meg, ha a
vizsgaz6 alahuzast alkalmazott és nem jelolt meg hibas megoldast.

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.-
D C C C_ C A D C D B
1. Kérdések (15 pont)
1. kérdés megoldasa
1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10.
igen igen nem nem nem igen igen nem nem igen
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2. kérdés megoldisa
1. 2. 3. 4, 5. 6. 7. 8. 9. 10.
igen igen igen igen igen nem igen igen nem nem

3. kérdés megoldisa

1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8 9. 10.
S S CS N CS S N S CS 1S
IV Feladatok (25 pont)

Maximalis pontszam csak a hibatlan megoldasok esetén adhato. A gorgetett hibakért
nem _lehet tobbszorés pontlevondst alkalmazni. A pontozashoz képest tovabbi
részpontozas nem alkalmazhat6. Uresen hagyott sorokra pontszdm nem adhaté.
Pétlapon torténé megolddsra pontszam nem adhaté. Maximalis pontszam Kkizardlag
hibatlan megoldas esetén adhaté. Ugyancsak nem adhat6 pontszam abban az esetben, ha
a vizsgaz6 nem az addénemre vonatkozé forintban/ ezer forintban késziti el az
ado6bevallast (oldja meg a feladatot).

1. feladat megoldasa (14 pont)

Adatok forintban
A Kkft. altal fizetendd kozterhek Osszeg Pont
Szocialis hozzdjarulasi ado dsszege (180 500 x 1,125 x 0,195 x 12 hd) 475166 | 2p
Szakképzési hozzajarulas dsszege (180 500 x 1,125 x 0,015 x 12 ho) 365511 1p
Adatok forintban
A maganszemély altal fizetend6 kozterhek Osszeg Pont
A maganszemély altal fizetendé nyugdijjarulék 216600 | 2p

(180 500 x 0,1 x 12 h)

A fizetendd egészségbiztositasi jarulék (180 500 x 1,5 x 0,07 x 12 ho) 227430 | 2p

A fizetendé munkaerdpiaci-jarulék (180 500 x 1,5 x 0,015 x 12 hd) 48735 | 2p
Osztalék addja (300 000 x 12 h6 x 0,15) 540000 | 1p
Osztalék utdni eho (300 000 x 12 hé x 0,14) 504 000 > 450 000 222570 | 2p
Megfizetendd eho (450 000 — 227 430 = 222 570)

Egyéni vallalkozdként fizetend6 kozterhek Osszeg Pont
Kata alatt fizetendd tételes ad6 (25 000 x 4 ho) 100000 | 1p
Kata alatt fizetend6 szazalékos adé [(5 000 000 — 4 000 000) x 0,4] 400000 1p
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2. feladat megoldasa (7 pont)

S(zr— Flze,tendo Lev?nhato Le nem vonhato afa Pont
szAm afa afa
1. 540 000 0,5p
2. kozosségi eladds 0,5p
3. el6z0 havi _0S5p
4. 2 430 000 05p
5. el6z6 havi 05p
6. 16 200 05p
7. kozvetkezd havi 0,5p
8. 1720 000 0,S5p
9. 243 000 243 000 05p
10. 183 600 0Sp
Ossz. 2 673 000 799 200 1 903 600 05p
Adatok ezer forintban
Altalinos forgalmi adé elszamoldsa Pont
Fizetendd altaldnos forgalmi adé 2673 -
Levonhat6 altalanos forgalmi add - 799 -
Elszamoland¢ altalanos forgalmi add 1874 0,5p
Addfolyoszamlén talalhato tulfizetés -1874| 05p
Befizetendd/visszaigényelhet altalanos forgalmi adé 0] 05p

3. feladat megoldasa (4 pont)

Adatok forintban

Szoveg Osszeg Pont

Havi brutté munkabér 485000 05p
Csalddi kedvezmény 6sszege (2 £6 x 220 000 = 440 000) —-440000| 2p
Személyi jovedelemadoé alapja 45000 1p

Személyi jovedelemadé eldleg Gsszege (45 000 x 0,15) 6750 0,5p
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V. Szakirany fiiggo6 feladatok (25 pont)

V/A Villalkozasi szakiranyos vizsgazoknak

1. feladat megoldasa (10 pont)

Adatok ezer forintban

Szbveg AEE AEE Pont
. nivel csokkent
Képzett céltartalék 6sszege 15 500 1p
Kornyezetvédelmi céltartalék 4500 1p
Bevételként elszamolt céltartalék 95000| 1p
Elszamolt értékvesztés 342 2p
Visszairt értékvesztés 60| 1p
Behajthatatlannd valt kovetelés 2 | 2p
Osszesen 20 342 9062 1p
Adohatas (20 342 — 9 062) x 0,09 1015] 1p

2. feladat megoldasa (8 pont)

Az élelmiszer kiskereskedéssel foglalkozo egyéni vallalkozd 2018. adéévre vélaszthatta az

dtalanyad6zast, mert megfelel az arbevételi feltételeknek. (2 pont)

Adatok forintban
Az egyéni villalkozo altal fizetendé dtalanyado Pont
Adbévi bevétel Gsszege 100000000| 2p
Jovedelem (100 000 000 —100 000 000 x 0,93) 7000000| 2p
A személyi jovedelemado 6sszege (7 000 000 x 0,15) 1050000| 2p

3. feladat megoldasa (7 pont)

Adatok ezer forintban

2018. évi noveld-csdkkent6 tételeinek egyenleg 6 000 | Pont
Elhatarolt veszteségbbl figyelembe vehetd (5 740 + 8 260 = 14 000) —-6000| 1p
A novel6-csokkentd tételek addalaprésze 0 1p
Az adoévi személyi jellegli kifizetéseinek Osszege 30 000 -
Elhatérolt veszteségbdl figyelembe vehetd _5000]| 1p
(5 740 + 8 260 — 6 000 = 8 000 > 5 000)
Az ad6évi személyi jellegli kifizetések addalapja 25000 1p
Kisvallalati ad6 alapja 25000 1p
Kisvallalati adé dsszege (25 000 x 0,13) 3250 1p
Tovabbvihetd elhatarolt veszteség 3000 1p
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V/B Az allamhaztartasi szakiranyos vizsgazéknak
1. feladat megoldasa (10 pont)

Adatok ezer forintban

Sziveg Osszeg | Pont
A targyi eszk6z 2016-ban levonasba helyezett 4féja
(200 000 x 0,27 x 0,6) 32400 Tp
Az egy honapra esé beszerzési afa (32 400 /60 ho) 540 | 1p
2018-ra aranyosan jutd afa (12 x 540) 6480 | 1p
A 2018. évi levonési hanyad 0,53 3p
2018. évi hdnyados alapjan a levonhato afa 6sszege (54 000x0,53) 28620 | 1p
2018. évi hdnyados alapjén az egy évre jutd afa-6sszeg (28 620 /60x12) 5724 | 1p
A targyi eszkoz miatt potlolag befizetend6 afa (6 480 — 5 724) 756 | 2p
Adokdételes nettd arbevétel: 500 000 + 1 600 000 =2 100 000
Osszes arbevétel: 800 000 + 500 000 + 1 600 000 + 400 000 =3 300 000
Kézhatalmit tevékenység bevétele = 700 000
"Levonasi hanyad = 2 100 000 / (3 300 000 + 700 000) = 0,525 ~ 0,53
2. feladat megoldasa (6 pont)
Sziveg Ft, % Pont
A késdi elszamolds miatt figyelembe veendé 6sszeg
(500 000 — 300 000) 200000 Ft | Tp
A jegybanki alapkamat mértéke 0,9% -
A kamatkedvezmény mértéke (0,9 + 5) 59% | 1p
A kamatkedvezmény 8sszege [200 000 x 0,059/365 x (50 — 30)] 647Ft| 1p
A kamatkedvezmény személyi jovedelemado alapja (647 x 1,18) 763Ft| 1p
Személyi jovedelemadd (763 x 0,15) 114Ft| 1p
Egészségiigyi hozzajarulas (763 x 0,195) 149Ft| 1p
3. feladat megoldasa (4 pont)
Adénem Megjegyzés Pont
Telekadd A rendeleti szabalyokat modositani kell, mert az adémérték 1
meghaladja a kivethet térvényi adomaximumot. p
Idegenforgalmi A rendeleti szabalyokat mddositani kell, mert az adémérték 1
adé meghaladja a kivethetd torvényi adémaximumot. P
Allandé jellegli A rendeleti szabalyokat nem kell médositani, mert az megfelel 1
iparlizési add a torvényi elbirasnak. ’ p
Az ideiglenes jellegli iparizési tevékenységre kivetett
Ideiglenes jellegli | addtételt csokkenteni kell, mert a napi addatalany Osszege 1
ipartizési ado meghaladja a torvényi felsé hatar (5 000 Ft/nap) inflacids p
rataval indexalt 6sszegét (adomaximum).
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4. feladat megoldasa (5 pont)

Adatok forintban

Szoveg Osszeg Pont
Fogadés koltsége (100 000 + 27 000) 127000 | 0,5 p
Ajandéktargyak értéke (200 000 + 54 000) 254 000 | 0,5p
Az Szja tv. 70. §-a ala tartoz juttatds dsszesen 381000 1p
Személyi jovedelemadd dsszege (381 000x 1,18 x 0,15) 67437 1p
Egészségligyi hozzajarulds 6sszege ((381 000 x 1,18 x 0,195) 87668 | 1p
Az éltaldnos forgalmi addt levondsba helyezni nem lehet. 1p

Felhasznalt irodalom:

Sandorné Uj Eva: Adézasi ismeretek alkalmazasa példatar I - 11
Penta Unio

Dr. Bokor Csaba — Dr. Farkas Alexandra — Dr. Futd Gabor — Pol6skei Palné — Szatmari

Lészlé — Dr. Szilovics Csaba: Adotan Magyardzatok
Penta Unid

Dr. Herich Gyérgy: Adétan
Penta Unié

Hatélyos ad¢ és jarulékszabalyok
NAV Informdcios fiizetek
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